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	GEOMETRIX
série 2

	Compétence : Construire des cercles



Code de correction : Colorie la case en vert si tu as tout réussi, en orange si la figure manque de précision (mesures, angles droits) et en rouge si la figure obtenue n’est pas la bonne.
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	Trace un cercle de centre O et de rayon 6 cm.
Trace un rayon [OA].
Trace un cercle qui a pour diamètre le segment [OA].
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	Trace un cercle de centre O et de rayon 4 cm.
Trace un diamètre [AB].
Trace un cercle de centre A et de rayon 3 cm.
Trace un cercle de centre B et de rayon 5 cm.
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	Reproduis la figure suivante :
[image: D:\Mélanie\Documents\2016 2017\maths\img230.jpg]
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	Trace un segment [AB] de 8 cm.
Trace le cercle de centre A et de rayon 4 cm.
Trace le cercle de centre B et de rayon 4 cm.
Nomme O le point d’intersection des deux cercles et du segment [AB].
Trace le cercle de centre O et de rayon 4 cm



	[image: Résultat de recherche d'images pour "image geometrie"]
	GEOMETRIX – série 2
	5

	Reproduis la figure suivante sur une feuille quadrillée :
[image: D:\Mélanie\Documents\2016 2017\maths\img231b.jpg]
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	- Trace un segment [AB] de longueur 5 cm.
- Place le point C sur [AB] tel que AC = 2 cm et BC = 3 cm.
- Trace le cercle de centre A et de rayon 2 cm.
- Trace le cercle de centre B et de rayon 5 cm.
- Trace le cercle de centre C et de rayon 3 cm.
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	Trace un segment [AB] de 3,5 cm.
Trace le cercle de centre A passant par B.
Trace le cercle de centre B passant par A.
Nomme C et D les points d’intersection de ces deux cercles.
Trace le cercle de centre C passant par A et par B.
Trace le cercle de centre D passant par A et par B.
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	Reproduis la figure ci-dessous :
Trace un segment [AB] de 6,5 cm.
Trace un cercle de centre A et de rayon 5 cm.
Trace un cercle de centre B et de rayon 5 cm.
Nomme C et D les points d’intersection de ces deux cercles.
Trace la droite (CD).
Nomme E le point d’intersection de (CD) avec [AB].
Trace le cercle de centre E et passant par A et B.
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	Reproduis la figure suivante. Le segment [AC] mesure 5 cm.
[image: D:\Mélanie\Documents\2016 2017\maths\img230b.jpg]
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	Reproduis la fleur ci-dessous. Le rayon du cercle est de 6 cm.
[image: D:\Mélanie\Documents\2016 2017\maths\img231.jpg]
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